
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 14 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ðÕÓÔØ ÐÒÑÍÙÅ A1B1, A2B2, . . . , AkBk ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÐÒÑÍÕÀ l × ÔÏÞËÁÈ A1, A2, . . . , Ak, Á ÐÒÑÍÕÀ m × ÔÏÞËÁÈ B1,

B2, . . . , Bk. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ A1A2 = A2A3 = : : : = Ak−1Ak É B1B2 = B2B3 = : : : = Bk−1Bk. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÙÅ
A1B1, A2B2, . . . , AkBk ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ?

2) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ÅÒÎÏ ÌÉ ÕËÁÚÁÎÎÏÅ, ÅÓÌÉ ÄÏÂÁ×ÉÔØ ÕÓÌÏ×ÉÅ, ÞÔÏ ËÁËÉÅ-ÔÏ Ä×Å ÉÚ A1B1, A2B2, . . . , AkBk ÐÁÒÁÌ-
ÌÅÌØÎÙ?

3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ D ÔÁË, ÞÔÏ AD : DC = 1 : 2. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ×ÚÑÔÙ
ÔÏÞËÉ K É L ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ KBLD | ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÜÔÏÇÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ, ÅÓÌÉ
AB = 7 É BC = 11.

4) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÄÏÌÖÎÁ ÒÁÚÄÅÌÉÔØ ÏÔÒÅÚÏË AC ÔÏÞËÁ D, ÞÔÏÂÙ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ KBLD
ÏËÁÚÁÌÓÑ ÒÏÍÂÏÍ?

5) ïÂÏÂÝÁÑ ÒÁÓÓÕÖÄÅÎÉÅ, ÐÒÉÍÅÎ£ÎÎÏÅ × ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÅ, ÄÏËÁÖÉÔÅ ×ÁÖÎÕÀ ÔÅÏÒÅÍÕ: ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÔÒÅÕÇÏÌØ-
ÎÉËÁ ÄÅÌÉÔ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ × ÔÁËÏÍ ÖÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ, ËÁË ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ.

6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ×ÚÑÔÙ ÔÏÞËÉ P É Q, ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÏÞËÁ S É ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÔÏÞËÁ R ÔÁË,
ÞÔÏ PQRS | ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. ðÒÉ ÜÔÏÍ ÏËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ QS||BC É PR||AB. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÃÅÎÔÒ ÐÁÒÁÌÌÅÏÇÒÁÍÍÁ
PQRS ÓÏ×ÐÁÄÁÅÔ Ó ÃÅÎÔÒÏÍ ÔÑÖÅÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.


